
GREE
MAKING BETTER
AIR CONDITIONERS

H GREE Electric Appliances Inc. είναι σήµερα ο µεγαλύτερος εξειδικευµένος κατασκευαστής συστηµάτων 
κλιµατισµού παγκοσµίως, µε δυναµικό παραγωγής πλέον των 60 εκ. οικιακών κλιµατιστικών και 5.5 εκ. µονάδων 
κεντρικού κλιµατισµού. Με ισχυρή παρουσία σε 120 χώρες, ο ετήσιος κύκλος εργασιών της ξεπερνά τα 16 δις 
δολάρια.

Η εταιρεία διαθέτει εννέα κέντρα παραγωγής, επτά εκ των οποίων βρίσκονται στην Κίνα και δύο στη Βραζιλία και το
Πακιστάν. Σε αυτά απασχολούνται συνολικά 80.000 εργαζόµενοι, ενώ από το 1996 η εταιρεία διατηρεί την πρώτη
θέση σε όγκο πωλήσεων και παραγωγής τόσο στην εγχώρια αγορά της Κίνας, όσο και παγκοσµίως.

Σύµφωνα µε επίσηµα στατιστικά στοιχεία, η GREE αποτελεί το µεγαλύτερο εξαγωγέα συστηµάτων κλιµατισµού της
Κίνας τα τελευταία έτη. Η φιλοσοφία της επικεντρώνεται στην τεχνολογική εξέλιξη και τελειοποίηση των προϊόντων
και των συστηµάτων παραγωγής, όπως επίσης και στον αυστηρό ποιοτικό έλεγχο εξαρτηµάτων και παραγωγής. Το
τµήµα έρευνας & ανάπτυξης, το οποίο έχει κατοχυρώσει περισσότερες από 3.000 ευρεσιτεχνίες, απασχολεί 
περίπου 6.000 επιστήµονες και τεχνικούς, σε περισσότερα από 400 εργοστάσια ελέγχου.

Η GREE δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα στην ποιότητα των προϊόντων που παράγει, φροντίζοντας να αποτελούνται από 
εξαρτήµατα υψηλής ποιότητας και προδιαγραφών. Για το λόγο αυτό, το 100% των βασικών εξαρτηµάτων ελέγχεται
εργαστηριακά πριν τη συναρµολόγηση. Ταυτόχρονα, επενδύοντας σηµαντικά κονδύλια στα συστήµατα ποιοτικού
ελέγχου της παραγωγής, κατέχει πιστοποιήσεις διεθνούς αναγνώρισης όπως CE, TUV, GS, UL, SASO, OHSAS, ISO
14001 και EUROVENT, αλλά και IECQ, ROHS κ.α., που αφορούν συστήµατα προστασίας του περιβάλλοντος.

Η GREE Electric Appliances Inc. κατέχει την πρώτη θέση στην παραγωγή συστηµάτων κλιµατισµού παγκοσµίως, 
καθώς ένα στα τρία κλιµατιστικά που πωλούνται, κατασκευάζονται από αυτήν. Για τους παραπάνω λόγους, η 
Masterstar παρέχει 5ετή προνοµιακή εγγύηση στα προϊόντα κεντρικού κλιµατισµού µε το εµπορικό σήµα GREE.
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Versati III Air to Water DC Inverter Heat Pump
Η αντλία Θερμότητας Αέρος – Νερού Versati III της GREE αποτελεί την πλέον ιδανική λύση στους τομείς του οικονομικού κλιματισμού και 
του σεβασμού του περιβάλλοντος, καθώς μπορεί με αξιοπιστία να σας προσφέρει απόλυτη θερμική άνεση (κλιματισμό χώρου & ζεστό νερό 
χρήσης) όλες τις εποχές του χρόνου.
Ο σχεδιασμός και η λειτουργία της αντλίας θερμότητας Versati είναι προσανατολισμένος στην πράσινη οικονομία, αφού αντλεί την μεγαλύτερη 
ποσότητα ενέργειας που χρησιμοποιεί από το περιβάλλον, επιτυγχάνοντας παράλληλα σημαντική εξοικονόμηση χρημάτων. Η τεχνολογία 
Inverter που υιοθετεί διασφαλίζει τη ρύθμιση της ισχύος της μονάδος, ανάλογα με τις ανάγκες σας, επιτυγχάνοντας εξοικονόμηση και 
υψηλότερο βαθμό απόδοσης, κατατάσσοντάς την στην ενεργειακή κλάση Α.
Το σύστημα αποτελείται από μία εξωτερική μονάδα που περιλαμβάνει το συμπιεστή, το δοχείο εκτόνωσης, αντλία νερού, εναλλάκτη  τα οποία 
ελέγχονται από τον ηλεκτρονικό κεντρικό χειριστήριο. Υπάρχει η δυνατότητα, να συνδεθεί με καλοριφέρ , ενδοδαπέδια θέρμανση , εσωτερικές 
μονάδες νερού (fan coils) ως επίσης με σύστημα ΖΝΧ και να ενσωματωθεί με τις υπάρχουσες πηγές θέρμανσης της κατοικίας, όπως ηλιακούς 
συλλέκτες, προσφέροντας έτσι ένα ολοκληρωμένο σύστημα θέρμανσης, ψύξης και ζεστού νερού χρήσης. Η αντλία Θερμότητας Αέρος – Νερού 
Versati III είναι σχεδιασμένη έτσι ώστε να παρέχει θέρμανση και τις πιο κρύες ημέρες του χρόνου, με εξωτερική θερμοκρασία λειτουργίας 
μέχρι -25°C! 
H ενσωμάτωση του νέου χειριστηρίου , SMART, διευκολύνει και επιτρέπει την εισαγωγή νέων λειτουργιών όπως της λειτουργίας απομακρυσμένου 
ελέγχου , Wi – Fi . Επιπλέον, η εξωτερική μονάδα του συστήματος χρησιμοποιεί το πιο αποδοτικό οικολογικό ψυκτικό υγρό R32.
Με κεντρικό άξονα την ποιότητα, η GREE Electric Appliances Inc. επικεντρώνεται στην τεχνολογική εξέλιξη και τελειοποίηση των προϊόντων 
και των συστημάτων παραγωγής, όπως επίσης και στον αυστηρό ποιοτικό τους έλεγχο. Το 100% των βασικών εξαρτημάτων ελέγχεται 
εργαστηριακά πριν τη συναρμολόγηση, και ταυτόχρονα εφαρμόζονται συστήματα ποιοτικού ελέγχου παραγωγής με διεθνή αναγνώριση.
Για τους πιο πάνω λογούς η GREE στην Κύπρο παρέχει 5-ετή προνομιακή εγγύηση.
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Τεχνολογία στην 
υπηρεσία της εξέλιξης 
Η	 τεχνολογία	 Inverter	 της	 GREE	 αποτελεί	 πραγματική	 καινοτομία	
στον	 τομέα	 του	 κλιματισμού	 εξασφαλίζοντας	 άνεση	 και	 ενεργειακή	
αποδοτικότητα.	Οι	 κινητήρες,	 τεχνολογίας	DC	 Inverter,	 ανεμιστήρα	 και	
κυκλοφορητή	επιτυγχάνουν	καλύτερο	έλεγχο	και	μικρότερη	κατανάλωση	
στην	λειτουργία	της	αντλίας.	

VERSATI	ΙΙ+
MONOBLOCK TYPE

Θέρµανση μέχρι τους -30οC
με αυξημένη απόδοση κατά 40%

Ψύξη μέχρι τους +54οC
με αυξημένη απόδοση κατά 25%

Εξαρτήματα υψηλής απόδοσης 
(κυκλοφορητής και ανεμιστήρας
inverter, πλακοειδής εναλλάκτης)
1. Ο	 υψηλής	 απόδοσης	 inverter	 κυκλοφορητής,	 σύμφωνος	 με	 την	
Ευρωπαϊκή	ERP	οδηγία,	μπορεί	να	ελέγξει	τη	συχνότητα	λειτουργίας	βάσει	
του	 πραγματικού	 φορτίου.	 Με	 τον	 τρόπο	 αυτό	 βελτιώνει	 την	 απόδοση	
λειτουργίας	και	ελέγχει	με	μεγαλύτερη	ακρίβεια	τη	θερμοκρασία	νερού.
2. Ο	DC	 Inverter	 ανεμιστήρας	 μπορεί	 να	 ελέγξει	 με	 ακρίβεια	 την	 παροχή	
αέρα,	 προσφέροντας	 σταθερότητα	 στη	 λειτουργία	 του	 συστήματος	 και	
εξοικονόμηση	ενέργειας.
3. Ο	πλακοειδής	εναλλάκτης	υψηλής	αποδοτικότητας	βελτιώνει	σημαντικά	τη	
συνολική	απόδοση	της	αντλίας.

Η	μονάδα	περιέχει	το	σύνολο	των	απαραίτητων	διατάξεων	όπως	πλακοειδή	
εναλλάκτη,	διακόπτη	ροής,	κυκλοφορητή	inverter	,	δοχείο	διαστολής,	
ηλεκτρικές	αντιστάσεις	υποβοήθησης,	βαλβίδα	ασφάλειας,	αυτόματο	
εξαεριστικό	και	ελεγκτή	προγραμματισμού	λειτουργίας.

Νέο ενσύρματο χειριστήριο
1 Λευκή	 εμφάνιση	 και	 εξαιρετικός	 σχεδιασμός	 για	 επιτοίχια	 εγκατάσταση	
που	διευκολύνει	τη	χρήση	του.
2.	Οθόνη	υψηλής	ανάλυσης	
3. Δυνατότητα	 ξεχωριστής	 ηλεκτρικής	 τροφοδοσίας	 του	 χειριστηρίου,	 για	
διεύρυνση	της	απόστασης	επικοινωνίας.
4.	Το	interface	του	χειριστηρίου	παρέχει	τη	δυνατότητα	ελέγχου	της	μονάδας,	
μέσω	πρωτοκόλλου	Modbus	για	σύνδεση	με	BMS.
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στον τοµέα του κλιµατισµού εξασφαλίζοντας άνεση και ενεργειακή 

κυκλοφορητή επιτυγχάνουν καλύτερο έλεγχο και µικρότερη κατανάλωση 

VERSATI ΙΙΙ
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Μετά	από	εκτεταμένες	έρευνες	στα	εργαστήριά	της,	η	GREE	παρουσιάζει	τον	
πλέον	ισχυρό	συμπιεστή,	με	τη	μοναδική	τεχνολογία	συμπίεσης	δύο	σταδίων	
‘2-stage	 compressor’.	 Ο	 συμπιεστής	 αυτός	 εξασφαλίζει	 υψηλή	 απόδοση	
αλλά	 και	 μικρότερη	απώλεια	 ισχύος	σε	ακραίες	 καιρικές	συνθήκες,	 όπως	
-30οC	και	+50οC.

Ιδανικός σχεδιασµός
Ο	μοναδικός	σχεδιασμός	του	δεύτερου	θαλάμου	επιτρέπει	τη	συμπίεση	του	
ψυκτικού	μέσου	σε	δύο	στάδια	πια,	επιτυγχάνοντας	έτσι,	υψηλότερη	πίεση	
λειτουργίας.	Συγκεκριμένα,	μετά	από	την	πρώτη	συμπίεση,	το	ψυκτικό	μέσο	
σε	 αέρια	 μορφή	 εμπλουτίζεται	 εκ	 νέου	 και	 στη	 συνέχεια	 εισέρχεται	 στο	
δεύτερο	 στάδιο	 συμπίεσης,	 όπου	 φθάνει	 στην	 τελική	 κατάσταση	 υψηλής	
πίεσης.

Αξιόπιστη απόδοση τη στιγµή που χρειάζεται
Το	αποτέλεσμα	είναι	η	αυξημένη	απόδοση	σε	θέρμανση	και	ψύξη,	αλλά	και	το	
ακόμη	μεγαλύτερο	εύρος	λειτουργίας.	Στις	ακραίες	αυτές	συνθήκες,	η	πτώση	
ισχύος	που	αγγίζει	το	45%,	είναι	πολύ	μικρότερη	στο	συμπιεστή	‘2stage’.	

Οµαλότερη λειτουργία
Ο	 συμπιεστής	 είναι	 σχεδιασμένος	 με	 δύο	 δυναμικά	 ζυγοσταθμισμένους	
ρότορες,	ένα	για	κάθε	στάδιο	συμπίεσης.	Το	αποτέλεσμα	είναι	χαμηλότερος	
θόρυβος	λειτουργίας	και	μικρότερες	δονήσεις	και	κραδασμοί,	για	υψηλότερα	
επίπεδα	άνεσης	και	αξιοπιστίας.

Σχεδιασµός φτερωτής
Ο	 εξελιγμένος	 σχεδιασμός	 της	 φτερωτής	 της	
εξωτερικής	 μονάδας	 προσφέρει	 αυξημένη	 παροχή	
αέρα,	 εξασφαλίζοντας	 τη	 μέγιστη	 απόδοση	 για	 ψύξη,	
ενώ	 βελτιώνει	 τη	 σταθερότητα	 και	 αξιοπιστία	 του	
συστήματος.

DC Τεχνολογία κινητήρα φτερωτής
Ο	κινητήρας	της	φτερωτής,	τεχνολογίας	DC	Inverter,	με	
συνεχή	ρύθμιση	ταχύτητας,	προσφέρει	υψηλότερη	ροή	
αέρα	και	χαμηλότερη	κατανάλωση	ενέργειας.

Αντιδιαβρωτική προστασία εναλλάκτη
Τα	 πτερύγια	 αλουμινίου	 του	 εναλλάκτη	 διαθέτουν	
ειδική	 μπλε	 υδρόφιλη	 επίστρωση	 που	 εγγυάται	 πολύ	
μεγαλύτερη	αντοχή	και	διάρκεια	ζωής	του	συστήματος.

Οι	 επανασχεδιασμένοι	 χαλκοσωλήνες	 του	 εναλλάκτη,	
με	 μεγαλύτερο	 πάχος	 και	 εσωτερικές	 ραβδώσεις,	
βελτιώνουν	 την	 απόδοση	 του	 συστήματος	 κατά	 8%	
επιπλέον.

Τεχνολογίες που 
εξασφαλίζουν μέγιστη 
απόδοση & αξιοπιστία

Θέρµανση μέχρι τους -30οC
με αυξημένη απόδοση κατά 40%

Ψύξη μέχρι τους +54οC
με αυξημένη απόδοση κατά 25%

2 STAGE
C O M P R E S S O R

VERSATI	ΙΙ+
ΜΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ
2 ΣΤΑ∆ΙΩΝ 
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Θέρµανση µέχρι τους -30οC
µε αυξηµένη απόδοση κατά 40%

Ψύξη µέχρι τους +54οC
µε αυξηµένη απόδοση κατά 25%

2 STAGE
C O M P R E S S O R

VERSATI ΙΙΙ

2 ΣΤΑ∆ΙΩΝ 
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CASE 1
Σύνδεση με ενδοδαπέδια 
κυκλώματα, τοπικές μονάδες 
νερού και σώματα καλοριφέρ
	 Η	δίοδη	βάνα	είναι	απαραίτητη	για	την	αποφυγή	υγροποίησης	των	

υδρατμών	στην	ενδοδαπέδια	εγκατάσταση	και	τα	σώματα	καλοριφέρ,	
όταν	η	αντλία	βρίσκεται	σε	λειτουργία	ψύξης.

	 Ο	 τύπος	 και	 οι	 προδιαγραφές	 του	 θερμοστάτη	 πρέπει	 να	 είναι	
σύμφωνα	με	τις	απαιτήσεις	εγκατάστασης	της	αντλίας.

	 Η	 βάνα	 bypass	 πρέπει	 να	 εγκατασταθεί	 στο	 κολεκτέρ	 για	 τη	
διασφάλιση	επαρκούς	ροής	νερού.

CASE 2
Σύνδεση και με Δοχείο Ζεστού 
Νερού Χρήσης (ΖΝΧ)
	 Στην	 περίπτωση	 που	 η	 αντλία	 θα	 λειτουργεί	 και	 για	 παραγωγή	

ΖΝΧ,	 θα	 πρέπει	 να	 εγκατασταθεί	 στο	 κύκλωμα	 μία	 τρίοδη	 βάνα	 με	
προδιαγραφές	σύμφωνες	με	τις	απαιτήσεις	εγκατάστασης	της	αντλίας.

	 Το	 δοχείο	 ΖΝΧ	 θα	 πρέπει	 να	 είναι	 εξοπλισμένο	 με	 εσωτερική	
ηλεκτρική	 αντίσταση	 για	 διασφάλιση	 επαρκούς	 θερμικής	 ενέργειας	
τις	πολύ	κρύες	μέρες	του	χρόνου.

ΕΥΕΛΙΞIΑ
ΣΤΗΝ 
ΕΓΚΑΤAΣΤΑΣΗ
Το σύστημα VERSATI II+ προσφέρει μεγάλη ευελιξία 
στην εγκατάσταση, καθώς χάρη στο μονομπλόκ 
σχεδιασμό του, μπορεί να εγκατασταθεί εύκολα στο 
μπαλκόνι ή το δώμα.

4

ΕΥΕΛΙΞIΑ

+
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CASE 3
Σύνδεση και με Ηλιακό Συλλέκτη
Η	 δίοδη	 βάνα	 είναι	 απαραίτητη	 για	 την	 αποφυγή	 υγροποίησης	 των	
υδρατμών	στην	ενδοδαπέδια	εγκατάσταση	και	τα	σώματα-καλοριφέρ,	
όταν	η	αντλία	βρίσκεται	σε	λειτουργία	ψύξης.

CASE 4
Σύνδεση και με Κύκλωμα Πισίνας
	 Η	δίοδη	βάνα	είναι	απαραίτητη	για	την	αποφυγή	υγροποίησης	των	

υδρατμών	στην	ενδοδαπέδια	εγκατάσταση	και	τα	σώματα-	καλοριφέρ	
όταν	η	αντλία	βρίσκεται	σε	λειτουργία	ψύξης.

	 Η	 τρίοδη	βάνα	1	ελέγχεται	από	 το	χρήστη	όταν	 το	σύστημα	 της	
πισίνας	είναι	ενεργό.	Όταν	το	σύστημα	είναι	ανενεργό,	η	τρίοδη	βάνα	
1	θα	γυρίσει	στο	βρόχο	 της	ενδοδαπέδιας	ή	 των	 τοπικών	μονάδων	
νερού	(FCU).

	 Η	τρίοδη	βάνα	2	ελέγχεται	αυτόματα	από	την	αντλία	θερμότητας	
στη	 λειτουργία	 της	 παραγωγής	 ΖΝΧ.	 Στη	 λειτουργία	 της	 ψύξης/	
θέρμανσης	γυρίζει	στο	βρόχο	του	δοχείου	νερού,	διαφορετικά	γυρίζει	
στο	βρόχο	της	ενδοδαπέδιας	ή	των	FCU.

θέρμανση

ζεστό νερό

5

θέρµανση

ζεστό νερό
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	 Περιγραφή	λειτουργίας

Είναι	αναμμένο	ή	σβηστό	αν	η	μονάδα	λειτουργεί	ή	όχι,	αντίστοιχα

Είναι	αναμμένο	ή	σβηστό	αν	η	μονάδα	έχει	ισχύ	ή	όχι,	αντίστοιχα

Είναι	αναμμένο	αν	έχει	παρουσιαστεί	κάποιο	σφάλμα

Μετακινεί	τον	κέρσορα	αριστερά

Αλλάζει	την	κατάσταση	ή	την	τιμή	της	επιλεγμένης	παραμέτρου

Εμφανίζει	τη	σελίδα	του	μενού	ή	επιστρέφει	στην	αρχική	σελίδα

Μετακινεί	τον	κέρσορα	δεξιά

Αλλάζει	την	κατάσταση	ή	την	τιμή	της	επιλεγμένης	παραμέτρου

Ανοίγει	ή	κλείνει	τη	μονάδα

Οδηγεί	στο	προηγούμενο	επίπεδο	του	μενού

Αποθηκεύει	τη	ρύθμιση	ή	οδηγεί	στο	υπο-μενού	της	επιλογής

Αντιστοιχούν	σε	διαφορετικές	ομάδες	λειτουργιών

Α/Α	 Ονομασία

1	 Συμπιεστής	inverter

2	 Αισθητήρας	θερμοκρασίας	εκτόνωσης

3	 Διακόπτης	υψηλής	πίεσης

4	 Αισθητήρας	υψηλής	πίεσης

5	 Τετράοδη	βαλβίδα

6	 Εναλλάκτης	με	πτερύγια	

7	 Αισθητήρας	θερμοκρασίας	περιβάλλοντος

8	 Αισθητήρας	θερμοκρασίας	απόψυξης

9	 Φίλτρο	

10	 Εκτονωτική	βαλβίδα	1

11	 Flasher

12	 Αισθητήρας	πίεσης

13	 Ηλεκτρομαγνητική	βαλβίδα

14	 Εκτονωτική	βαλβίδα	2

15	 Αισθητήρας	χαμηλής	πίεσης

16	 Αισθητήρας	θερμοκρασίας	αναρρόφησης

17	 Αισθητήρας	εξόδου	θερμοκρασίας	νερού

	 (πλακοειδής	εναλλάκτης)

18	 Βοηθητική	ηλεκτρική	αντίσταση

19	 Δοχείο	διαστολής

20	 Κύριος	αισθητήρας	θερμοκρασίας	εξόδου		

21	 Κυκλοφορητής	μονάδας

22	 Κύριος	διακόπτης	ροής

23	 Σύνδεση	σωλήνα	εξόδου

24	 Σύνδεση	σωλήνα	εισόδου

Α/Α	 Ονομασία
25	 Φίλτρο	νερού

26	 Αισθητήρας	εισόδου	θερμοκρασίας	νερού

	 (πλακοειδής	εναλλάκτης)

27	 Βαλβίδα	ασφαλείας

28	 Βαλβίδα	εκτόνωσης

29	 Τρίοδη	βαλβίδα	2

30	 Αισθητήρας	δοχείου	νερού	1

31	 Δοχείο	νερού

32	 Αισθητήρας	θερμοκρασίας	εξόδου	νερού

	 από	το	ηλιακό	σύστημα

33	 Διακόπτης	ροής	ηλιακού	συστήματος

34	 Κυκλοφορητής	ηλιακού	συστήματος

35	 Ηλιακό	σύστημα

36	 Αισθητήρας	θερμοκρασίας	ηλιακού	συστήματος

37	 Αισθητήρας	θερμοκρασίας	εισόδου	νερού

	 στο	ηλιακό	σύστημα

38	 Κολεκτέρ

39	 Δίοδη	Βαλβίδα	1

40	 Θερμαντικά	σώματα

41	 Κολεκτέρ

42	 FCU

43	 Βαλβίδα	παράκαμψης

44	 Διαχωριστής	υγρού	αερίου

45	 Πλακοειδής	εναλλάκτης

46	 Αισθητήρας	θερμοκρασίας	δοχείου	νερού	2

ΣΧΗΜΑΤΙΚΗ 
ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
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ΜΟΝΤΕΛΟ  GRS-CQ8.0Pd/NaC-K GRS-CQ10Pd/NaC-K GRS-CQ12Pd/NaC-M GRS-CQ14Pd/NaC-M 

1 kW 8,60 8,20 9,80 9,50 13,60 13,00 14,50 14,20
1 kW 2,00 1,82 2,50 2,20 3,45 2,85 3,70 3,35

EER1 - COP1 W/W 4,30 4,51 3,92 4,30 3,94 4,56 3,92 4,24
2 (FCU) kW 6,20 7,80 7,40 9,50 9,55 12,50 10,30 13,00

2 (FCU) kW 1,90 2,30 2,38 2,69 3,00 3,35 3,30 3,60

EER2 - COP2  (FCU) W/W 3,26 3,39 3,11 3,53 3,18 3,73 3,12 3,61
oC 8~50 -22~37 8~50 -22~37 10~48 -20~35 10~48 -20~35
oC 7~25 25~60 7~25 25~60 7~25 25~60 7~25 25~60

dB(A) 53 53 54 55 54 54 54 57

A 18,10 16,50 21,00 18,00 8,90 8,10 8,90 8,10

V-Ph-Hz 230V ~ 1N - 50 Hz 230V ~ 1N - 50 Hz 380V ~ 3N - 50 Hz 380V ~ 3N - 50 Hz 
oC -22~45 -22~45 -20~45 -20~45 

mm2 3x16 3x16 5x6 5x6 

 2stage Inverter Rotary 2stage Inverter Rotary 2stage Inverter Rotary 2stage Inverter Rotary 

 Electronic expansion valve Electronic expansion valve Electronic expansion valve Electronic expansion valve 

 Willo Inverter Willo Inverter Willo Inverter Willo Inverter 

lit 10 10 10 10 

 R410 - 3,50kg R410 - 3,50kg R410 - 4,00kg R410 - 4,00kg 

1390x890x412 / 148 1390x1438x381 / 205 1390x1438x381 / 205 

Σηµείωση:  Οι αποδόσεις και οι καταναλώσεις είναι υπολογισµένες στις παρακάτω συνθήκες:
1) Θερµανση: Θερµοκρασία προσαγωγής 35οC, ∆Τ= 5οC, Εξωτερική Θερµοκρασία 7οC DB/6oC WB
    Ψύξη: Θερµοκρασία προσαγωγής 18οC, ∆Τ= 5οC, Εξωτερική Θερµοκρασία 35οC DB/24oC WB

 2) Θερµανση: Θερµοκρασία προσαγωγής 45οC, ∆Τ= 5οC, Εξωτερική Θερµοκρασία 7οC DB/6oC WB
     Ψύξη: Θερµοκρασία προσαγωγής 7οC, ∆Τ= 5οC, Εξωτερική Θερµοκρασία 35οC DB/24oC WB

VERSATI ΙΙΙ
Monoblock Type

1. Heating: Water Out 35οC, ∆Τ= 5οC, Outdoor Temperature 7οC DB/6oC WB   2. Heating: Water Out 45οC, ∆Τ= 5οC, Outdoor Temperature 7οC DB/6oC WB      
  
Cooling: Water Out 18οC, ∆Τ= 5οC, Outdoor Temperature 35οC DB/24 oC WB   Cooling: Water Out 7οC, ∆Τ= 5οC, Outdoor Temperature 35οC DB/24oC WB      
  

Model  GRS-CQ4.0Pd/NhG-K GRS-CQ6.0Pd/NhG-K GRS-CQ8.0Pd/NhG-K GRS-CQ10Pd/NhG-K GRS-CQ12Pd/NhG-M GRS-CQ14Pd/NhG-M GRS-CQ16Pd/NhG-M 

  Cooling Heating Cooling Heating Cooling Heating Cooling Heating Cooling Heating Cooling Heating Cooling Heating

Capacity1 (floor heating) kW 3.80 4.00 5.80 6.00 6.80 7.50 8.80 10.00 11.00 12.00 12.80 14.00 14.50 16.00

Power Input1 (floor heating) kW 0.79 0.80 1.32 1.25 1.70 1.63 2.00 2.17 2.53 2.73 3.20 3.33 3.97 3.90

EER1 – COP1 (floor heating) W/W 4.80 5.00 4.40 4.80 4.00 4.60 4.40 4.60 4.35 4.40 4.00 4.20 3.65 4.10

Capacity2 (FCU) kW 3.00 4.00 4.00 6.00 5.00 7.50 7.80 10.00 10.00 12.00 12.00 14.00 13.00 16.00

Power Input2 (FCU) kW 1.74  1.00  2.08  1.58  1.85  2.03  2.60  2.78 3.13 3.43 4.44 4.06 5 4.71

EER2 – COP2  (FCU) W/W 3.20  4.00  3.10  3.80  3.00  3.70  3.00  3.60  3.20  3.50  2.70  3.45  2.60  3.40 

Operation Temp. Range oC 10~48 -25～35 10~48 -25～35 10~48 -25～35 10~48 -25～35 10~48 -25～35 10~48 -25～35 10~48 -25～35

Water Temperature oC 7～18 25～60 7～18 25～60 7～18 25～60 7～18 25～60 7～18 25～60 7～18 25～60 7～18 25～60

Sound Pressure Level dB(A) 55 57 55 57 55 57 55 57 55 57 55 57 55 57

Operating Current (max) A 16   16   16   25   20  20  20 

Power Supply V-Ph-Hz 230V ~ 1N – 50 Hz 230V ~ 1N – 50 Hz 230V ~ 1N – 50 Hz 230V ~ 1N – 50 Hz 380V ~ 3N – 50 Hz 380V ~ 3N – 50 Hz 380V ~ 3N – 50 Hz 

Sanitary Water Temperature oC 40~80  40~80  40~80  40~80  40~80  40~80  40~80 

Compressor Type  2stage Inverter Rotary 2stage Inverter Rotary 2stage Inverter Rotary 2stage Inverter Rotary 2stage Inverter Rotary 2stage Inverter Rotary 2stage Inverter Rotary

EXV Type  Electronic expansion valve Electronic expansion valve Electronic expansion valve Electronic expansion valve Electronic expansion valve Electronic expansion valve Electr. expansion valve

Water Pump  Willo Inverter Willo Inverter Willo Inverter Willo Inverter Willo Inverter Willo Inverter Willo Inverter

Water Pipes inch 1  Male  1  Male  1  Male  1  Male  1  Male  1  Male  1  Male 

Refrigerant Charge  R32 – 1,2kg  R32 – 1,2kg R32 – 1,2kg  R32 – 2,80kg R32 – 2,80kg R32 – 2,80kg R32 – 2,80kg

Unit Dimensions WxHxD/ Weight mm/kg 1150/756/390-96Kg 1150/756/390-96Kg 1150/756/390-96Kg 1200/878/460-147Kg 1200/878/460-151Kg 1200/878/460-151Kg 1200/878/460-151Kg 
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Model

Cooling Heating Cooling Heating Cooling Heating Cooling Heating Cooling Heating Cooling Heating
Capacity1 (floor heating) kW 6.80 7.50 8.80 10.00 8.80 10.00 11.00 12.00 12.50 14.00 14.50 16.00
Power Input1 (floor heating) kW 1.55 1.63 2.00 2.15 1.96 2.15 2.56 2.64 3.05 3.22 3.82 4.00

EER1 – COP1 (floor heating) W/W 4.40 4.60 4.50 4.65 4.50 4.65 4.20 4.50 4.20 4.50 4.00 4.35
Capacity2 (FCU) kW 5.00 7.50 7.80 10.00 7.80 10.00 9.50 12.00 12.00 14.00 13.00 16.00
Power Input2 (FCU) kW 1.56 2.00 2.67 2.48 2.67 2.48 3.11 3.48 4.14 4.18 4.73 4.71
EER2 – COP2  (FCU) W/W 3.20 3.75 3.15 3.75 3.15 3.75 3.00 3.50 3.05 3.60 2.90 3.55

Operation Temp. Range oC 10~48 -25～35 10~48 -25～35 10~48 -25～35 10~48 -25～35 10~48 -25～35 10~48 -25～35

Water Temperature oC 7～18 35～45 7～18 35～45 7～18 35～45 7～18 35～45 7～18 35～45 7～18 35～45
Sound Pressure Level dB(A) 56 58 59 61 59 61 59 61 59 61 59 61
Operating Current (max) A
Power Supply V-Ph-Hz
Sanitary Water Temperature oC

Compressor Type

EXV Type

Water Pump
Water Pipes inch
Refrigerant Charge

Unit Dimensions WxHxD/ Weight mm/kg

Notes:Capacities and power inputs are based on the following conditions:

1. Heating: Water Out 35οC, ΔΤ= 5οC, Outdoor Temperature 7οC DB/6oC WB 2. Heating: Water Out 45οC, ΔΤ= 5οC, Outdoor Temperature 7οC DB/6oC WB
Cooling: Water Out 18οC, ΔΤ= 5οC, Outdoor Temperature 35οC DB/24 oC WB Cooling: Water Out 7οC, ΔΤ= 5οC, Outdoor Temperature 35οC DB/24oC WB

R32 – 2,80kg

Willo InverterWillo Inverter Willo Inverter Willo Inverter
1″ Male 1″ Male 1″ Male1″ Male

R32 – 2,80kg

40~80
380V ~ 3N – 50 Hz

16 25 16

GRS-CQ12Pd/NhG-M GRS-CQ16Pd/NhG-M

230V ~ 1N – 50 Hz 230V ~ 1N – 50 Hz 380V ~ 3N – 50 Hz 380V ~ 3N – 50 Hz
16 16

GRS-CQ10Pd/NhG-M

16

380V ~ 3N – 50 Hz

GRS-CQ14Pd/NhG-MGRS-CQ8.0Pd/NhG-K GRS-CQ10Pd/NhG-K

Willo Inverter

40~80 40~80 40~80

2stage Inverter Rotary 2stage Inverter Rotary 2stage Inverter Rotary

40~80

Electronic expansion 
valve

Electronic expansion 
valve

Electronic expansion 
valve

2stage Inverter Rotary

Electronic expansion 
valve

2stage Inverter Rotary

Electronic expansion 
valve

1200/878/460-147Kg

40~80

1150/756/390-96Kg 1200/878/460-151Kg 1200/878/460-151Kg 1200/878/460-151Kg1200/878/460-151Kg

1″ Male 1″ Male
R32 – 1,2kg R32 – 2,80kg R32 – 2,80kg R32 – 2,80kg

Willo Inverter

2stage Inverter Rotary

Electronic expansion 
valve
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